

**Namenjeno roditeljima dece u
dečjim vrtićima u Berlinu**

Bernhard-Weiß-Str. 6
10178 Berlin-Mitte

U+ S Alexanderplatz

Informacija roditeljima o radnom vremenu od 29.-og marta 2021
(sa dodatnim informacijama od 31.03.2021)

Dragi roditelji, poštovane dame i gospodo,

uprkos opsežnim merama za stabilan i siguran rad naših ustanova za čuvanje dece, i u našim dečjim vrtićima u Berlinu stopa zaraze se povećava, tako da kontinuirano raste broj delimično ili sasvim zatvorenih dečjih vrtića.

Istovremeno se povećava broj zaražene dece u Berlinu.

Molimo Vas zbog toga da nam i dalje poverite decu na čuvanje samo ako je to stvarno neophodno i da se o tome redovno dogovarate sa Vašim vrtićem.

Obratite pažnju na sledeće informacije:

- **Rad dečje ustanove se nastavlja, ali ograničeno.**

Deca moraju da se pri čuvanju podele u stabilne grupe. Ukoliko to nije moguće iz organizacionih razloga ili zbog osoblja, može doći do smanjenja kapaciteta čuvanja dece.

- **Deca sa simptomima prehlade se ne primaju na čuvanje.**

Ovde se radi o privremenoj zaštitnoj meri zbog povećanja broja zaražene predškolske dece koronavirusom.

To se odnosi i na decu sa kašljem ili sa kijavicom iako nemaju temperaturu.

Vaše dete će svakako biti primljeno na čuvanje ako ima simptome prehlade koji su već dijagnostifikovani kod lekara, kao na primer alergične reakcije na polen ili slično.

- **Alternativno možete kod kuće obaviti brzi test ili samostalni test kod Vašeg deteta i predočiti sopstvenu potvrdu o testu sa negativnim rezultatom.**

Samostalni test mogu izvesti i roditelji na licu mesta ukoliko je to organizaciono moguće. **Samostalni testovi za decu** će najverovatnije od sredine aprila da budu podeljeni dečjim vrtićima

- **Takodje imate mogućnost da se za test obratite dečjem lekaru.** Pošto ne testiraju ili ne izdaju potvrde o testiranju sve lekarske ordinacije, strogo Vam preporučujemo da AAprethodno stupite u kontakt sa njima.

- **Da bi Vaše dete nakon pauze ponovo moglo da posećuje dečji vrtić, potrebno je da ono ne pokazuje više simptome bolesti.** Naknadni test ili potvrda da je dete zdravo nije potrebna.

- **Nošenje medicinske maske za lice od strane dečjih pedagoga se sada dozvoljava takođe i u neposrednom kontaktu sa decom.**

U međusobnom kontaktu odraslih je obavezno nošenje medicinskih maski za lice. Izuzeci u vezi sa nošenjem maske za lice se mogu dozvoliti samo u slučaju predočenja lekarske potvrde za smetnje prilikom nošenja maske.

Ponuda za vakcinaciju osoblja dečjih vrtića i kontinualno stavljanje na raspolaganje brzih testova su u znatnoj meri doprineli stabiliziranju naših dečjih ustanova. Pošto se u međuvremenu sve više inficiraju i mala deca, vrlo je važno smanjenje i praćenje kontakta. Apelujemo na Vas da o tome mislite i u Vašem privatnom okruženju.

Za dalje informacije Vam stoji na raspolaganju hotline za roditelje Senata za obrazovanje, omladinu i porodice. Broj hotline-a je 030-90227 6600 radnim danima od 9 do 13 sati (ne radi se 1.-og aprila).

S poštovanjem,

po nalogu

Holger Schulze

Direktor odeljenja za porodicu i rano obrazovanje dece